陕西烽火电子股份有限公司

关于控股股东非公开发行可交换公司债券办理股权补充质押的公告

控股股东陕西烽火通信集团有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准 确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容与信息披露义务人提供的信 息一致。

陕西烽火电子股份有限公司(以下简称"公司") 2020 年 7 月 28 日,公司披露了《关于控股股东非公开发行可交换公司债券办理 股权质押的公告》(公告编号: 2020-030),公司控股股东陕西烽火 通信集团有限公司(以下简称"烽火集团")已获得深圳证券交易所 出具的《关于陕西烽火通信集团有限公司 2020 年非公开发行可交换 公司债券符合深交所转让条件的无异议函》(深证函【2020】62号), 具体内容详见公司于 2020 年 2 月 3 日在《中国证券报》、《证券时 报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的公告 (2020-001)

烽火集团将其持有的公司 88,000,000 股无限售条件流通股划转 至"陕西烽火通信集团有限公司可交换私募债质押专户",用于对债 券持有人交换股份和该可交换公司债券本息偿付提供担保。

公司于 2021 年 1 月 12 日收到公司控股股东烽火集团的通知,因 非公开发行可交换公司债券需要,将其持有的公司部分股份 22,000,000 股进行补充质押,具体情况如下:

- 一、 控股股东股份质押的基本情况
- 1、本次股份质押基本情况



股东名称	是控东一东 一东 一东 一 动人	本次质 押数量 (万股)	占其所 持股份 比例	占公 司总 股本 比例	是售烟(如注售) 是明型	是否为补充质押	质押 起始 日	质押到 期日	质权人	质押用途
烽火集团	是	2, 200	8. 73%	3. 63%	否	是	2021 年1月 12日	办理解 除质押 登记手 续之日	中信建 投证券 股份有 限公司	用于对本次可交 换公司债券持有 人交换股票和本 次债券本息偿付 提供担保

2、股东股份累计质押情况

截止本公告披露日,烽火集团所持质押股份情况如下:

							已质押股 份情况		未质押股 份情况	
股东名称	持股数量 (股)	持股比例	本次质 押前质 押股份 数量(万 股)	本次质押 后质押股 份数量 (万股)	占其所 持股份 比例	占 司 設本 比例	已押份售冻数(质股限和结量)	占已质押股份比例	未押份售冻数()质股限和结量股	占未质押股份比例
烽火 集团	252, 085, 786	41.69%	8, 800	11,000	43. 64%	18. 19%	0	0%	0	0%

二、备查文件

1、股份质押登记证明文件。

特此公告。

陕西烽火电子股份有限公司 董 事 会 二〇二一年一月十五日

